



Ο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

ως προς τη Θεματική
Ενότητα



Ζω καλύτερα- Ευ ζην

Η τάξη Α΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Διατροφή και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Ο Ρούλης ο Τροφούλης και η περιπέτειά του στον κόσμο της υγιεινής διατροφής».

Η τάξη Β΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Ψυχική και Συναισθηματική Υγεία και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Σε μια ρώγα από σταφύλι».

Η τάξη Γ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Ο κανόνας των εσωρούχων».

Η τάξη Δ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Διατροφή και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Πράσινες τηγανητές ντομάτες και άλλα φρούτα».

Η τάξη Ε΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Ψυχική Υγεία και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Αειφόρος κινητικότητα-Ενεργοί τρόποι μεταφοράς».

Η τάξη ΣΤ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Γνωρίζω το σώμα μου και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Μεγαλώνοντας αλλάζω»

ως προς τη Θεματική
Ενότητα



Φροντίζω το Περιβάλλον

Η τάξη Α΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Οικολογία και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Dirtystories: Σκέφτομαι πριν το πετάξω».



Η τάξη Β΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Φυσικές καταστροφές / Πολιτική προστασία και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Σεισμός- και τώρα τί κάνω;»

Η τάξη Γ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Παγκόσμια και Τοπική Πολιτιστική Κληρονομιά και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Μουσεία και αειφόρος ανάπτυξη».

Η τάξη Δ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Οικολογία και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Φυσικός πολύ-οδηγός του τόπου μας.»

Η τάξη Ε΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα Πρόληψη και Προστασία από τις φυσικές καταστροφές και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα «Αλλάζουμε εμείς, όχι το κλίμα».



<p>ως προς τη Θεματική Ενότητα</p>  <p>Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ- Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη</p>	<p>Η τάξη ΣΤ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Τοπική Πολιτιστική Κληρονομιά</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Προσφυγικό ζήτημα και συλλογική μνήμη: Το παράδειγμα της Νέας Σμύρνης».</u></p> <p>Η τάξη Α΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Ανθρώπινα Δικαιώματα</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Τα δικαιώματα των παιδιών».</u></p> <p>Η τάξη Β΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Εθελοντισμός</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Μεγαλώνοντας με αξίες...».</u></p> <p>Η τάξη Γ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Συμπερίληψη, Αλληλοσεβασμός Διαφορετικότητα</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Το σχολείο της συμπερίληψης: Η αναπηρία ως αφορμή».</u></p> <p>Η τάξη Δ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Ανθρώπινα Δικαιώματα</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Δυναμώνω τη φωνή μου, δυναμώνεις τη φωνή σου. Δικαίωμα στην ελευθερία έκφρασης».</u></p> <p>Η τάξη Ε΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα, <u>Εθελοντισμός Διαμεσολάβηση</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Μέσα από τα μάτια του άλλου.»</u></p> <p>Η τάξη ΣΤ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Συμπερίληψη: Αλληλοσεβασμός, Διαφορετικότητα</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Στη δικιά μας τάξη, κάνουμε τη φιλία πράξη.»</u></p>
<p>ως προς τη Θεματική Ενότητα</p>  <p>Δημιουργώ και Καινοτομώ- Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία</p>	<p>Η τάξη Α΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>STEMΕκπαιδευτική Ρομποτική</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Τα ρομπότ στην υπηρεσία της ανακύκλωσης».</u></p> <p>Η τάξη Β΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Γνωριμία με τα επαγγέλματα</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Στην τσέπη...χαρτζιλίκι!».</u></p> <p>Η τάξη Γ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Επιχειρηματικότητα/ Αγωγή σταδιοδρομίας</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Δημιουργία διαφήμισης».</u></p> <p>Η τάξη Δ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>STEMΕκπαιδευτική Ρομποτική</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Η δύναμη του μογλού και το παράδειγμα του καταπέλτη. Ο ρόλος του μογλού στο ανθρωπογενές περιβάλλον».</u></p> <p>Η τάξη Ε΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>STEMΕκπαιδευτική Ρομποτική</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Μεταμορφώσεις γεωμετρικών σχημάτων και στερεών».</u></p> <p>Η τάξη ΣΤ΄ θα ασχοληθεί με την υποενότητα <u>Γνωριμία με τα επαγγέλματα</u> και συγκεκριμένα με το πρόγραμμα <u>«Τα επαγγέλματα του μέλλοντος».</u></p>